

Dotyczy postępowania : AT/EDU/W-M/P/2019

W związku z pojawiającymi się pytaniami dotyczącymi specyfikacji sprzętu w/w postępowania udzielamy następujących wyjaśnień :

Pytanie 1.

Czy zamawiający dopuści jako równoważny, a tym samym umożliwi innym wykonawcom złożenie oferty, monitor posiadający:

- *min. 2 x HDMI w tym 1 x HDMI 2.0 (4K@60Hz)*
- *min. 1 x VGA*
- *1 x audio MiniJack 3,5mm ?*

Odpowiedź :

W specyfikacji zamawiający określił jako wymóg Min 2 x HDMI 2.0 (4K @ 60 HZ) , zamawiający nie chciał ograniczyć możliwości przytępienia różnym wykonawcom w związku z tym dopuszcza się możliwość złożenia oferty z dwoma gniazdami HDMI z których jedna będzie spełniała parametry (4K @ 60 HZ).

Pytanie 2.

Zamawiający nie podał szczegółów, w jakim zakresie i o jakie oprogramowanie funkcjonalne chodzi ? Czy Zamawiający dopuści jako równoważny, monitor, który ma możliwość aktualizacji aplikacji przez internet, natomiast firmware podstawowy tylko z Pendrive ?

Odpowiedź :

Intencją zamawiającego była możliwość aktualizacji oprogramowania (aplikacji) przez internet, natomiast jeśli wykonawca dostarczy monitor którego aktualizacja firmware będzie możliwa tylko przez pendriva zobowiązuje się do dostarczenia w/w aktualizacji do zamawiającego (w miejsce dostarczenia monitorów).

Pytanie 3.

Zamawiający nie określił szczegółowo, o jaką funkcjonalność/cechę monitora ty chodzi, zatem czy Zamawiający dopuści jako równoważne monitor wyposażony w antiglare ?

Odpowiedź:

Intencją zamawiającego był tryb ochrony wzroku – ograniczający emitowanie niebieskiego światła, które negatywnie wpływa na uczniów korzystających z monitora. Antiglare jest funkcją redukującą odbicie światła (matowa matryca) nie spełnia to założonej funkcji ochrony wzroku.

Pytanie 4.

Czy Zamawiający dopuści jako równoważny monitor, który uzyska w/w funkcjonalność przez podłączenie urządzenia do HDMI, wtedy nie jest wymagane podłączanie urządzenia typu USB Dongle do monitor jak również do laptopa/komputera/tableta/smartfona wyposażonego w WIFI z funkcją współdzielenia ekranu ?

Odpowiedź.

Zamawiający dopuści każdy monitor spełniający określoną funkcję. Sposób w jaki monitor daną funkcjonalność realizuje nie jest dla zamawiającego kluczowym aspektem.

Pytanie 5.

Pytanie nr 1 - dotyczy specyfikacji Monitor interaktywny

Zamawiający w opisie wymaganej funkcjonalności zamieścił zapis: „Współdzielone porty USB – pamięć USB po podłączeniu będzie dostępna zarówno w systemie operacyjnym jak i komputerze podłączonym do monitora”. Czy intencją Zamawiającego była możliwość korzystania z pamięci USB również w przypadku ewentualnego dokupienia, w przyszłości, dedykowanego komputera OPS do monitora interaktywnego.

Jeżeli tak to czy Zamawiający dopuszcza zmianę w/w zapisu na zapis: „Współdzielone porty USB – pamięć USB po podłączeniu będzie dostępna zarówno w systemie operacyjnym jak i komputerze OPS, który można dodać do monitora”

Odpowiedź.

Zamawiający określił w specyfikacji konkretne funkcjonalności które dany monitor (zestaw) ma spełniać (w tabeli specyfikacji wiersz – **wymagana funkcjonalność**) jako autonomiczne urządzenie. Wyżej wymienione funkcje mają być spełnione bez konieczności dalszego rozbudowania monitora (zapis - „możliwość pracy autonomicznej”). Sposób w jaki wykonawca spełni dany zapis (zewnętrzny OPS, moduł wbudowany w monitor stanowiący integralną jego część) nie jest dla zamawiającego istotny. Zamawiający oczekuje otrzymać sprzęt gotowy do pracy nie wymagający dodatkowej rozbudowy.

Intencją zamawiającego jest aby monitor mógł pracować autonomicznie, ale w przypadku gdy prowadzący będzie chciał podłączyć swój zewnętrzny laptop/komputer do przeprowadzenia zajęć też będzie miał taką możliwość .

Wyżej wymienione pytania z odpowiedziami zostaną przesłane wszystkim stronom które zwróciły się z pytaniami do zamawiającego oraz zostaną opublikowane na stronie zamawiającego w miejscu publikacji zapytania.

W związku z publikacją pytań zamawiający informuje że termin składania zapytań zostaje przedłużony do 18 listopada 2019 roku do godz. 13:00.

LOMŻA, 12.11.2019 r

Sporządził:

L. KOSZCIEK

Zatwierdził:
Spółeczno-Oświatowe Stowarzyszenie
POMOCY POKRZYWDZONYM I NIEPEŁNOSPRAWNYM
“EDUKATOR”
18-400 LOMŻA
ul. Wojska Polskiego 29A, tel. 86/ 215-04-63
NIP: 718-172-98-59, REGON: 450696691